

42个景点不“搭车”涨价

物价部门昨公布各景点最新门票价格

昨天，苏州市物价局公布了最新的苏州市区游览景点门票价格一览表，并要求各单位必须严格执行调整期限、幅度及优惠政策等相关规定，除实行淡旺季价格、已履行定调价法定程序等正常价格调整外，严禁借世博会之机，突击上调游览参观点门票价格。

苏州市物价局有关负责人说，根据江苏省物价局确定的5月份为旅游行业明码标价整顿规范月，苏州市物价局将对旅行社各项收费及旅游景区内所有涉价涉费单位的明码标价分行业进行整治，做到价签价目齐全、标价内容真实明确、标示醒目。开展世博旅游价格诚信建设活动，做好苏州9条世博旅游精品线路涉及景区明码标价工作。近日，该局还出台了《关于加强世博会期间价格监管服务工作的通知》，从加强组织领导、加强价格监测预警、加强市场价格监管、加强市场检查巡查、加强行业价格自律等多方面入手，

陈泓江 钱苏杨 李俊锋

来保持世博会期间苏州全市价格总水平基本稳定，充分体现基层价格部门对接世博、服务世博、融入世博的决心和信心，真正实现“世博在上海，旅游到苏州，满意在苏州”的总体要求。

据了解，近期苏州物价局将组织世博会专项价格检查，重点对旅馆住宿、交通客运、旅游服务、餐饮服务、旅游景点、停车场、加油站等行业的市场价格巡查。对不执行政府定价和政府指导价的行为、乱收费行为等进行严肃查处。同时也欢迎市民对违反价格行为的现象拨打12358进行投诉举报。

苏州市区游览景点门票价格一览表（单位：元/人·次）

景点名称	执行价格	景点名称	执行价格
西山园	淡季 20 红季 40	长 榆 园	20.00
阳澄湖公园	100.00	玄妙观·北塔及配套	20.00
虎丘	淡季 40 红季 60	妓院园	10.00
拙政园	淡季 50 红季 70	留仙园	5.00
		石湖景区(上方山、香雪海、金上山)、西山森林公园、石梁寺·普济禅院、注、旺季为每年10月1日至翌年3月31日，其他为淡季。	淡季 40 旺季 45
南园	淡季 30 红季 40		
南 门	20.00		
曲门晓风残月	6.00		
狮子林	淡季 30 红季 50	五 峰 园	2.00
天 平 山	35.00	观 者	15.00
沧浪亭	淡季 15 红季 20	五 人 参	1.50
动物园	25.00	庄 园	5.00
耦 园	淡季 15 红季 20	曲 园	1.50
怡园(含太湖)	20.00	拙 主	免费
枫桥及古迹区	25.00	万柳堂	免费
灵岩山寺	3.00	盘门	免费
环秀山庄	15.00	留园	15.00
艺 园	30.00	苏州工艺美术馆	15.00
泰山寺(泰山寺、碑刻馆)	30.00	中国苏州艺术博物馆	5.00
寒山寺(含香雪海)	20.00	苏州丝绸博物馆	15.00
琳 列 馆	5.00	泰山寺钟楼	5.00
北塔报恩寺铁塔	25.00	北塔报恩寺	15.00
北塔舍利塔	10.00	圆 园	25.00

施工企业须为民工提供“七小设施”

在建设工地劳累一天后，到哪里去娱乐休闲？日前，苏州市建设部门出台《2010年全市建设工程施工安全生产工作指导意见》，该意见中除了要求施工现场安全达标合格率达到100%外，还要求施工企业必须为现场一线民工提供“七小设施”，改善提高民工的生产、生活环境。

按照规定，施工企业必须为现场一线民工提供宿舍、食堂、淋浴室、厕所、娱乐室、保健室、茶水亭等“七小设施”，各种设施要高标准建设，确保安全耐用、利于周转。建立健全各项管理制度，安排专人进行管理，确保生活设施配套齐全、完好美观、卫生环保。

陈泓江

苏纶厂居住用地增至8.55公顷

昨天记者从苏州市规划部门获悉，苏纶厂地块城市更新详细规划将局部调整，其中，居住用地由6.49公顷增加到8.55公顷。目前，该规划调整正在公示阶段。

据介绍，苏纶厂地块现调整为“两带三区”的规划格局。“两带”是指沿大龙港河的滨水休闲带和沿南门路工业景观带；“三区”是指以现代室外街坊式商业为主要建筑特色的中小型休闲商业区；以大体量、高层建筑为主体的综合体商业区，主要建筑功能为高档酒店式公寓、星级宾馆；以“市实小”和大龙港居住生活为主题的教育居住区。

原规划居住用地为6.49公顷，公共设施用地为11.66公顷，道路广场用地为3.27公顷，绿地为0.68公顷。欲调整为：居住用地为8.55公顷，公共设施用地为9.92公顷，道路用地为1.44公顷，绿地0.14公顷。

原规划南门路、人民路作为东西向和南北向城市主干道；西内马路和苏纶路作为区内主要道路。现规划调整为，南门路、人民路作为东西向和南北向城市主干道；西内马路和苏纶路作为城市次干道；建立南北向和东西向十字形步行交通体系。

陈泓江

保安打倒女摊贩引发群殴

文身者是“见义勇为”还是“趁机打人”众说不一

4月30日，苏州多家论坛上出现了一则标题为“见义勇为反遭暴力殴打！伸张无门！天理何在！”的帖子，内容疑似城管打人，该帖引起了网友的注意。然而，记者却从狮山街道相关工作人员口中得知，“见义勇为”者全身满是文身，其实是动手打人的人。

帖子描述：见义勇为反遭殴打

帖子描述，4月29日晚上6:40左右，在苏州新区的金色家园小区的东门入口，两个穿迷彩装的男子对一名女性小摊贩进行殴打。女摊贩当场被打倒在地，满身是血，并有休克现象。一安徽籍名叫芮纯好的男子见状进行了制止，并当即报了警。随后，有七八人对芮纯好进行了两三分钟的围殴。

帖子中称，芮纯好眼睛被打烂，金项链不知所踪，背心被撕烂，肋骨外表皮及背部被打伤。而那七八个人为狮山物业工作人员。

帖子中附有四张照片，其

中两张照片是跪在某媒体大门口的芮纯好，期望能够得到媒体的帮助。照片中他戴着一副眼镜，看上去挺瘦弱，不到30岁的样子。他的脚边放着一部手机和一件破损的衣服。另外两张是破损衣服的近照和一页手写整个事件过程的纸张。纸张末尾处，还写有“本人对以上说明负一切法律责任”及芮纯好的签名。

帖子一出，不少网友纷纷对其表示同情，更有不少网友为芮纯好出谋划策。网友“立地成佛”提议，“苏州有什么法律援助中心愿意帮忙不？”还有网友表示，文身的人并不都是坏人，文身者当然也会见义勇为。

狮山街道：“见义勇为者”是打人者

记者查找出帖子中所提的“狮山物业”全名为“狮山物业管理有限公司”，属于苏州新区狮山街道管理。狮山街道分管物业的委书记介绍，4月29日晚，狮山物业的两名保安

对违章摆摊的商贩进行驱赶。可是一个女摊贩一直不肯走，保安劝说无果。“其中一个保安用脚踢了女摊主的摊车，意思是让其赶紧走，不然就把她的车弄走。”委书记轻轻踢了一下桌子示意。

“谁知道女摊主从背后搂住了这个保安。保安挣脱时失手击中了女摊主。”委书记边说边用手示范道，“男人力气可能大点，女摊主被打倒了。”

“这时突然来了个浑身画满文身的大汉，也就是‘见义勇为’的那个吧，共七八个人，开始暴打那名保安。”委书记说，“另一保安见状，立即打电话叫来了附近正在巡逻的五六个保安，于是一群人发生群殴。”

至于丢失金项链一事，委书记直喊是“无稽之谈”，“我们保安还说自己丢了好几根金项链呢！”委书记说完以上内容，便拒绝了记者的追问。随后，记者致电狮山物业，对方不肯透露半点，只称两名保安都受伤了，在家休息。截至发稿时，记者未能联系上发帖人和芮纯好本人。何洁 王怡径然

福利院招义工遇尴尬

女性太多，男性成“珍稀动物”

本周日就是母亲节，这两天苏州市社会福利院的工作人员正忙着为孩子们筹备节日间的郊游活动。然而让他们没想到的是，招募男志愿者竟成了活动开展遇到的最大困难。

昨天在苏州市社会福利院业务科，副科长王磊告诉记者，为让孩子们度过一个愉快的母亲节，该院准备在本周举行一次“周末叔叔、周末阿姨”志愿者活动，即在该院志愿者中挑选适合人员组建起若干个“模拟家庭”。该家庭由一名男志愿者、一名女志愿者和福利院里

的一名小朋友组成，模拟家庭在周末外出郊游。但在选择“家长”过程中，王磊发现可供选择的女性志愿者达到了二三百人，而符合条件的男性志愿者几乎没有！我们登记在册的男性志愿者中，多数都是在校学生，真正有带孩子经验的很少，最后通过各方面联系，我们才凑满了人数。”

而事实上，目前苏州市社会福利院登记在册的志愿者中也是女多男少。据王磊介绍，目前经常前往该院参加爱心活动的志愿者有200多名，其中男性志

愿者不到总数的五分之一。而在该福利院，工作人员也以女性居多，由此对该院孩子的成长带来了一定影响。王磊坦言，可能是平常接触到的男性较少，福利院里的孩子大多比较胆小。这次我们之所以引入“周末叔叔”，就是为了弥补工作人员中女同志偏多的不足，使孩子们感受到父爱。”王磊表示，目前该福利院比较缺少那些有稳定工作，并有带孩子经验的男性志愿者，希望更多有爱心的男同志能够加入到志愿者行列中来。

何寅平

»天气

早晚有些凉 适当加件薄外套

昨天是“立夏”节气，一场降雨却让苏城凉爽了不少，重新回到温暖舒适的春季。虽然早晨的温度仍然接近20℃，不过缺少了灼热的太阳光照射，气温并没有继续飙升，而是停留在了25.5℃，临近中午降雨停止，稍微有些闷热，但比起30℃的高温来说，人们感觉还是比较惬意的。

今天苏州天气以多云为主，不过到晚上，局部地区会有降雨出现。未来几天，苏州还会出现间歇性降雨，明后天为多云到阴，但是周末降雨又会比较集中，天公不作美，很多市民的游玩计划可能要泡汤了。气温方面，经过这次小幅降温后，暂时不会出现前几日那样的高温，今明两天的最低温度还会有所下降，只有16—17℃，不过西北风力较大。

退烧后的苏州，气温比较适宜，但是人们发现早晚又开始有些凉了，而且风力比较大，稍不注意就容易感冒。前几天的短袖、T恤在中午前后可以继续穿，不过早晚出门时，最好加一件薄外套。

李胜华

今日周边城市天气：

- 常熟：多云，东北风3—4级，气温16—24℃。
- 太仓：多云，东北风3—4级，气温15—24℃。
- 吴江：多云，东北风3—4级，气温16—26℃。
- 昆山：多云，北风4—5级，气温16—25℃。
- 张家港：多云，北风3—4级，气温14—25℃。
- 上海：多云，偏北风3—4级，气温18—25℃。

»健康

小心 吃芒果也会得皮炎

新鲜的芒果没吃多久，嘴角就出现了红斑，而且特别痒，最近患上“芒果皮炎”的就诊者明显增多。记者从医院了解到，强烈的阳光照射晒出了不少皮炎患者，市立医院北区一上午就接诊了近50位患者。医生提醒，吃芒果时最好切成小块直接入口。

昨天上午，王女士捂着嘴唇来到市立医院北区皮肤科就诊，只见她的嘴角四周出现了一大片红斑，感觉像是皮炎，而且还特别痒。医生细心询问病因，王小姐说自己这几天并没有接触过敏性物质，只是前天吃了不少芒果。

医生的回答令王小姐很吃惊，她患的正是“芒果皮炎”。

最近芒果大量上市，很多市民尝鲜，结果得了皮炎来就诊的患者特别多。”苏州市立医院北区皮肤科副主任医师张懿介绍，“芒果皮炎”是因为吃芒果后，口部周围的皮肤接触了芒果中所含的刺激性物质，从而产生了一系列过敏反应，比如红斑、灼痛等。“所以，吃芒果时最好切成小块直接入口，并且及时清洗，避免果汁残留。”

张懿还强调，芒果属于光敏性食物，食用后光敏物质会进入皮肤，如果恰好照射到强烈的阳光，裸露的皮肤也会出现红斑或水疱。

“这是由芒果诱发的日光性皮炎，发病部位并不局限在嘴角四周，但是同样会有瘙痒或刺痛的感觉。”

李胜华